

扩张计划 海外赛事 如火如荼 越办越旺

NBA 常规赛今天来到伦敦

本报综合消息 来到斯坦福桥，15届NBA全明星球员加内特仿佛像走进糖果店的孩子，难抑内心喜悦，坐在穆里尼奥的专属座位上，他玩起了自拍。在切尔西，加内特获得了座上宾的待遇，球队主力登巴巴和许尔勒同他争相合影。昨晨，阿森纳球员也跑来凑热闹，同篮网球员互换球衣……

今天，伦敦O2体育馆将迎来在这里举行的第7次NBA常规赛，篮网和老鹰已经抵达备战。

截至昨晨，在二级售票市场，只有50多张球票还有售，100英镑到590英镑不等，而且，被炒到590英镑的球票还不是最好的座位。

自2011年NBA常规赛首次登陆欧洲以来，NBA的海外扩张计划已成为NBA总裁斯特恩任期内最辉煌的成就。

篮球在英国是冷僻项目，1959年到2009年期间，英国篮球队（包括男女队）只打入过2次欧锦赛。由于人们的生活中只有英超以及其他大大小小的足球比赛，篮球根本没有一席之地。

伦敦奥运会之前，国际篮联一度担心，篮球比赛会在这里遇冷。正在此时，NBA总裁

斯特恩出手相助，决定利用奥运会这个绝佳跳板，将常规赛带到欧洲。2011年3月6日，篮网和猛龙的比赛共吸引了18869名当地观众前来观战，票价高达850美元。这令NBA看到了无限商机，这里的市场像是一块尚未开发的处女地，潜力无穷。而在2011年之前，NBA已多次在欧洲举行了季前赛，从而越来越多地获得欧洲企业的赞助，这其中包括了饮料、食品、体育、游戏等企业。

去年，NBA的海外扩张计划达到鼎盛，在全球8个国家和地区的10座城市举行，12支NBA球队打了10场比赛（8场季前赛和2场常规赛），单赛季参加海外比赛球队总数创最高纪录。去年10月9日，雷霆和76人在曼彻斯特打了一场季前赛，费迪南德携诸多曼联球星观战观看，他们还当了一回球迷，同NBA传奇球星穆托姆博争相合影。

终于，本赛季英国电信集团（BT）同NBA宣布合作，将转播多达200场的NBA比赛，在此之前，从来没有哪家英国电视频道播出NBA赛事（除了海外赛）。美联社分析，BT率先迈出这一步，加速了进军体育市场的步伐，并有望从竞争对手那里争夺英国体育迷。

（陶邢莹）



切尔西球员许尔勒（左）和登巴巴（右）向NBA全明星球员加内特赠送球衣

邹市明美国备战黄金拳赛 闲暇期间上英语课



资料图：邹市明

本报综合消息 2014年澳门威尼斯大酒店金光综艺馆第一场拳击盛宴将于2月22日隆重上演，将作为主赛出场的中国奥运冠军邹市明和此前保持全胜的杨连慧，目前正在美国洛杉矶著名教练罗奇的指导下进行加紧训练，他们在接受记者采访时对训练情况感到满意。

邹市明说，此次到美国进行赛前训练时间很紧迫，只有一个半月，所以在力量和对抗强度训练上没有像前几次那样循序渐进，到美国后就进入紧张的训练状态。依然还是一

天体能训练，一天实战训练。基本上是每天早上爬山跑步，下午前往拳馆进行技战术演练。如每周一、周三、周五训练实战，周二、周四训练打手靶以及其他技术动作。

另外，与上一次美国训练相比，邹市明说他在力量训练上也增加了强度，感觉自己在出拳发力方面比以前更强壮一些。几天前，邹市明曾和菲律宾的前世界冠军、绰号“夏威夷重拳”维洛利亚进行一次实战对抗，感觉很好。

这将是邹市明去年转为职业拳手以来的第4场职业拳赛，他将与此前保持15胜0平2负，其中11场击倒对手的泰国拳手裕通慕明进行8回合比赛。邹市明表示，自己对对手还没有太多的了解，只知道他的战绩，但对这位泰国拳手的打法，“我还是比较有信心的，因为此前我对很多泰国拳手及打法还是比较了解的。”

邹市明表示，在美国期间训练非常紧张，闲暇时间非常少，日常大多是看看书、做饭，不会有很丰富的娱乐生活。另外，经纪公司给他和杨连慧安排了英语课，时间在周一、周三、周五晚，每堂课一个半小时，有专门的家教。他和杨连慧愿意拿出更多时间去学习，更快地融入当地语言环境和了解美国文化，这对他们在美国的训练及生活非常重要。

（杜文杰）

王濛右踝胫腓骨双骨折

本报综合消息 上海电视台《五星体育新闻》官方认证微博爆料称，正在上海备战索契冬奥会的中国短道速滑队主力队员王濛在昨天上午的训练中不慎摔伤致骨折。目前正在复旦大学附属华山医院接受治疗。

记者获得的最新消息称，王濛受伤后，教练李琰和领队、队友一直陪同在旁。

知情人士透露，王濛为右踝胫腓骨双骨折，预计将实施切开内固定手术。国家体育总局冬季运动管理中心相关负责人正赶赴

上海。相关情况新华社记者正在进一步了解中。

索契冬奥会即将在2月7日拉开战幕，短道速滑项目仍是中国代表团的拳头项目。王濛上赛季重返赛场后，主项500米7战不败，世锦赛豪取4金。不过本赛季她的状态一般，虽然500米优势还在，但在中距离上表现已较为平淡。

四年前的温哥华冬奥会上，中国代表团收获的5枚金牌中，有4枚产生于短道速滑赛场。

（王蕾）

医生担心舒马赫恐成植物人 事故18天后依然在昏迷

本报综合消息 法国当地时间1月15日，据主治医生透露出来的消息称：舒马赫的病情依然相当严重，恐怕车王会成为植物人，一直昏迷下去。

舒马赫去年12月29日在法国滑雪发生意外事故，头部重伤被送往医院治疗，当时本以为是轻微脑震荡，但没想到当天晚上伤势恶化，一直昏迷到现在，到现在已经有18天了。

德国《图片报》报道称：以舒马赫目前的情况，医院还没有计划或者措施来唤醒他。而德国媒体、医疗专家则表示：通常这种情况下，病人在一到两周之内都会被从人工昏迷中唤醒。

神经外科专家齐格这样告诉媒体：“现在

情况很复杂，我们本不该这么去想。不过，我们还是要讨论是生存还是死亡的问题。昏迷只能保持在余下的时间内保持生命特征，这不会伤到大脑。”

齐格补充说道：“脑部受伤比身体其他部位受伤更为严重。很难预测一个昏迷不醒的人恢复过来需要多长时间。”

来自科隆的神经外科专家芬克表示：继续人工昏迷可能会令舒米的大脑伤势继续恶化下去，保持现在的状态是至关重要的。

舒马赫的妻子科琳娜以及两个孩子一直陪伴在他的病床左右，车迷以及体坛明星都在不断的发去祝福，希望舒米能够早日醒过来。

（赵毅）

斯诺克大师赛八强产生 罗伯逊和沃顿获最后两席

新华社伦敦1月15日电（记者王子江）斯诺克大师赛15日进行了首轮的最后两场比赛，世界排名第一的罗伯逊和12号种子沃顿分别击败对手晋级。

有“墨尔本机器”之称的罗伯逊遭到了北爱尔兰选手马克·艾伦的严峻挑战，他在比赛中五次落后五次扳平，最后以6:5险胜。罗伯逊将在四分之一决赛中对阵苏格兰选手马奎尔。

沃顿迎战的对手是同样来自英格兰的霍金斯，后者曾经在去年的世界锦标赛中赢得亚军。沃顿在以2:5落后的不利情况下连扳4局，最后以6:5击败对手闯入八强，他将与世界冠军奥沙利文争夺半决赛权。

大师赛16日将举行两场四分之一决赛，首场比赛在中国香港选手傅家俊与英格兰的墨菲之前进行，墨菲是在首轮比赛中击败丁俊晖晋级的。另外一场比赛在卫冕冠军塞尔比和曾四次赢得世界冠军的希金斯之间展开。

斯诺克大师赛与世锦赛、英锦赛并称为世界三大赛，每年都吸引世界排名前十六位



资料图：“墨尔本机器”罗伯逊